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The responses on the graph below are difficult to read, so the information is listed in the table  below. 
 

# OF RESPONSES   PERCENTAGE 

Improved cleaning before and after school starts. 25 67.6% 

Guidance from local providers or health officials. 14 37.8% 

Social distancing in classrooms.  7 18.9% 

Being contacted if a student, teacher or staff 
member gets sick. 

24 64.9% 

Sufficient personal protective equipment (e.g. 
mask, gloves) for students, staff and teachers.  

7 18.9% 
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Daily individual health checks.  11 29.7% 

Sufficient reduction in COVID-19 cases.  3 8.1% 

Continue a remote learning environment as long as 
possible. 

1 2.7% 

Expand testing and tracing of COVID-19. 3 8.1% 

Require all students, teachers & staff to wear 
masks.  

1 2.7% 

None of the above.  6 16.2% 
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